Экономия бывает разная.

Правительство постоянно ратует за экономию то электричества, то тепловой энергии. Кому это выгодно? Может быть нам,  простому обывателю? А может быть тем, кто экспортирует эти энергоресурсы? Попросту говоря мы являемся покупателями этих ресурсов. Если мы будем экономить, то производители будут иметь меньший доход, а раз так, то будут поднимать цены. Любой продавец жизненно заинтересован в расширении рынка, и заинтересован в большем потреблении. Вроде бы у нас рынок, но где же он, если у нас один поставщик и электрической, и тепловой энергии.

Правительство то заставляет покупать энергосберегающие лампы, то устанавливать счётчики тепловой энергии в каждом доме, вплоть до двухквартирных. Энергосберегающие лампы намного сложнее и дороже ламп накаливания ( примерно в 15-20 раз), а реклама, что они экономичнее  и долговечнее в 5 раз не соответствует реальности. С самого начала большинство из них дают света меньше рекламируемого, а некоторые даже меньше ламп накаливания. А к концу срока они излучают света ещё намного меньше. Поэтому санитарные   расчётные нормы на них превышают нормы для ламп накаливания в два раза. Кроме всего этого, энергосберегающие содержат ртуть и по правилам их надо утилизировать за деньги покупателя. Но мы не привыкли мелочиться и кто пойдёт искать, где это делают?

Вообще энергосберегающие лампы это просто наши старые знакомые: люминесцентные, которые можно можно вкрутить на место лампы накаливания. Люминесцентные лампы используются уже больше полувека, а энергосберегающие отличаются только меньшими габаритами и сложной электронной схемой включения, состоящей из десятков радиодеталей.

Ну а что с тепловыми счётчиками? Экономия  касается только потребителей, питающихся от котельных, для которых тепло является единственным товаром. Мы же питаемся от ТЭЦ ( теплоэлектроцентраль). Хотя в названии тепло стоит на первом месте, главное её назначение производство электроэнергии, а тепло для неё отходы, которые если их не направлять на отопление приходится выбрасывать. Это обуславливают законы термодинамики. Для примера на атомных электростанциях так и делают, так как рядом нет потребителей тепловой энергии. Правда у нас есть пиковые котельные, которые вырабатывают только тепло, но они работают толь в сильные морозы.

Если планомерно экономить тепловую энергию, то надо начинать с архитектуры нашего жилья. Самая экономичная система отопления: это нагрев воздуха в калориферах, с распределением его по трубам в каждое помещение. Такая система, например, смонтирована в 12 школе, но она не используется. Так как там смонтировано и отопление с помощью батарей, она привычнее, а с калорифером много возни. Калориферная система к тому же намного экологичнее, так как в комнаты всегда поступает тёплый свежий воздух.

 В наших квартирах имеется только система вытяжки, которая создаёт в них пониженное давление, поэтому для вентиляции холодный воздух должен поступать через щели в оконных рамах, или нам необходимо держать постоянно открытыми евроокна. 

Экономичнее всего было бы иметь в каждом доме автоматическую газовую котельную, и всего 2 простых счётчика: газа и холодной воды. Нет никаких потерь тепла в много километровых трубопроводах, которые постоянно надо ремонтировать, заменять. Кроме того каждый дом сам решает когда включать и особенно когда выключать, а не маяться от жары каждый год в мае. Ну и включать в июне когда температура доходит до заморозков. Но это не выгодно для ТЭЦ. Так что это только мечты.

Получается как всегда: ищем не там где потеряли, а там где светлей!
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