Рекомендации покупателям гальванических элементов

В современных небольших устройствах с автономным питанием , в основном, используются гальванические элементы марганцево-цинковой системы с солевым или щелочным электролитом. Они различаются габаритами и конструкцией. Наиболее дешёвые солевые стаканчиковой конструкции, но и продолжительность работы минимальная из-за низкого использования материалов электродов 8-20%. Недостаток стаканчиковых элементов плохая работа при больших токах разряда из-за повышения внутреннего сопротивления и меньший срок хранения.. Достоинство стаканчиковых элементов в экономичности при работе с малыми токами в прерывистом режиме. Их можно определить по бумажной или плёночной этикетке. Кроме того они не притягиваются магнитом, так как корпус у них из цинка.

Дольше работают солевые элементы цилиндрической конструкции. У них цинковый электрод выполнен в виде пасты с порошковым наполнением, в результате чего цинк используется до 80%.  Внутреннее сопротивление у них ниже, так как у них больше реакционная поверхность. Их можно отличить по металлическому корпусу. Общее обозначение солевых элементов R.

Щелочные (алкалиновые) элементы имеют цилиндрическую конструкцию, масса у них больше солевых  стаканчиковых, примерно, в 2 раза и лучше используются электроды. Поэтому, права была телевизионная реклама сравнения работы щелочных элементов «DURACELL» с солевыми стаканчиковыми элементами при работе при больших токах на электродвигателях игрушечных зайцев. Они действительно работают дольше раз в 10.  Но при сравнении с щелочными других марок, разность не более, чем на 40%. ( китайский «ОБЛИК» на 19%, российский «ЗУБР» всего на 4%, при ценах меньше  на 58% и 17% соответственно). Основное достоинство щелочных элементов возможность работать при сравнительно больших токах, так как обладают меньшим сопротивлением при большей ёмкости.  Общее обозначение щелочных элементов LR.

Итого: для питания приборов, работающих при постоянном большом токе, лучше покупать самые дешёвые щелочные элементы (ОБЛИК, ЗУБР), но лучше переходить на аккумуляторы;              для питания приборов с небольшим током в прерывистом режиме- экономичнее самые дешёвые солевые элементы.
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