Кружку радиоэлектроники (автоматики и телемеханики) 35 лет.
Кружок был организован в январе 1975 года. Сначала он назывался «кружок автоматики и телемеханики», но ребятам это было не очень понятно и пришлось изменить название на более понятное.

Сначала  лет 20 кружок работал в клубе юных техников при химическом комбинате. Условия для работы были хорошие. У каждого кружка были шефы. У нас шефом был цех КИПиА химкомбината, который снабжал нас радиодеталями и списанными измерительными приборами. Каждый год в клубе проводились различные соревнования и городские выставки. Кроме того мы участвовали в областных выставках и соревнованиях в областной станции юного техника, в выставках НТТМ, ДОСААФ, на различных совещаниях и конференциях. У нас    в клубе проводились областные семинары руководителей кружков районов области. На всех этих мероприятиях наши кружковцы становились победителями и призёрами. 
Но пришли новые времена,  и власть имеющим стало не до технического творчества детей. Правда, новые владельцы клуба во главе с Андреем Леонидовичем Плотниковым пытались содержать кружки, но против них ополчилось всё городское руководство. В результате кружку пришлось искать новое пристанище: сначала в подвале 11 школы, затем в подвале 12 школы. Очень хорошие условия для занятий были в помещении бывшего детского комбината на улице Школьная 12, но и оттуда нас попросили съехать. Спасителем кружка стал директор межшкольного учебного комбината Аркадий Геннадьевич Филимонов. Кружку, кроме отличного кабинета, была выделена оплата труда руководителя.

За всё время существования кружка в его работе приняли участие более 1000 учащихся. 117 из них приняли участие в 50 различных выставках, представляя 164 конструкций, разработанные и изготовленные в кружке.  Кроме того кружковцы приняли участие в 11 областных соревнованиях по радиотехнике.

Но основным результатом работы кружка можно считать не это, а активную жизненную позицию кружковцев.  Большинство из них стали высококвалифицированными рабочими, например, Лимонов Виктор, Утробин Николай, Потёмкин Андрей (химкомбинат), Лузянин Виктор (ТЭЦ 3). Многие стали инженерами: Полев Дмитрий, Семенищев Алексей. Часть из них стали учёными: братья Кожин Михаил и Кожин Владимир (атомная физика). Смышляев Георгий, Ерёмин Андрей – депутаты городской думы.
Кружок продолжает работу: в 2009-2010 учебном году в работе кружка принимали участие 35 учеников от 2го до 10 класса. 5 человек из них представляют 6 экспонатов на очередную выставку детского творчества. Кроме того на выставку представлены 30 экспонатов разных лет изготовления в качестве отчёта за 35 лет работы кружка.

Бессменный руководитель кружка: Кулаков А.Г.

